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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Carolina Herrera 212
Heroes Forever Young
- 80ml
Šifra proizvoda: PP-248
Cena: 190 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet gdje svaki trenutak sačuvate u boci. Gdje svaka kap nosi priču o slobodi, mladosti i
neukrotivom duhu. Carolina Herrera predstavlja 212 Heroes Forever Young, parfem koji je više od
mirisa – to je poziv na avanturu za svaku ženu koja želi da osjeti svijet pun strasti i uzbuđenja.

Ovaj  neodoljivi  cvjetni  voćni  eliksir  započinje  harmonijom  sočne  maline  i  svježe  mandarine,
otvarajući vrata tajnom vrtu u kojem dominira ženstvenost i elegancija. Pratimo putovanje do srca
mirisa gdje se isprepliću delikatni jasmin i nježni cvijet narandže, stvarajući srednje note koje
evociraju osjećaj bezvremenosti i čiste ljepote. Završne note od kedra i sandalovog drveta dodaju
dubinu i toplinu, ostavljajući trag nezaboravnog potpisa koji se pamti.

Pozivamo vas da se prepustite ovom putovanju osjetila s Carolina Herrera 212 Heroes Forever
Young. Neka svaki dan bude prilika da obnovite svoju mladost i proslavite slobodu koja dolazi s
istinskim izražavanjem sebe. Ovo je više od parfema; to je omaž herojima našeg vremena, ženama
koje se usuđuju da traže više, da sanjaju veće i žive s neustrašivom strašću.

Nosite 212 Heroes Forever Young kao svoje tajno oružje, kao podsjetnik da je pravo vrijeme za
življenje – baš sada. Doživite ovaj predivan miris i dopustite da vas povede na putovanje gdje je
sve moguće, gdje mladost nikada ne blijedi i gdje su svi vi heroji vaše vlastite priče.

Carolina Herrera 212 Heroes Forever Young - 80ml je ne samo izbor, već stav, sloboda izražavanja
koja vas prati kroz svaki korak. Našem svijetu je potrebna inspiracija, i vi ste je upravo pronašli.
Pružite sebi moć da svijet osjeti vašu prisutnost, vašu snagu, vašu vječnu mladost. Predajte se
čaroliji 212 Heroes Forever Young i budi heroj svoje priče.
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Šifra proizvoda PP-248

Gornje note malina, mandarina

Srednje note jasmin, cvet narandže

Bazne note kedar, sandalovo drvo

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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